

ЕУ у РАСПАДУ: Содома и Гомора од Брисела и Берлина; судбина Европе је, изгледа...

Рајнер Хил

03.11.2016.

Па, шта имају библијске Содома и Гомора са Берлином и Бриселом заједничко?! Сасвим једноставно и јасно: **нестанак вере (не мисли се само на религију) и заокрет ка свакојаком разврату и неконтролисаном животу.**



За све оне који нису пазили на часу веронауке, да кратко поновимо: та два, у Библији описана града, Содому и Гомору, су Божији анђели сравнили са земљом, јер су људи у њима скренули са правог пута. Разврат и Криминал су нашли своје уточиште у ова два града. Онда је Бог одлучио (тако каже Библија) да казни њихове становнике – и онда је оба града уништио.

Али Содома и Гомора нису једина два града у људској историји који су због необузданог живота нестала. Помислили сте одмах на Лас Вегас – он још постоји. Али египатска култура, као и грчка и римска су нестале. Након што су дуго времена, наведена царства, уживала у изградњи и у својим временима представљали најузвишеније познате културе, у једном моменту су у њима почели доминирати ароганција, разврат, криминал и корупција. Богати у тим културама су се предали оргијама и уживали у паразитском животу који су им омогућавали робови у поробљеним областима, радећи и умирући за њих.

Римско царство је поробило многа подручја и регије, тако да је царство на крају изгубило контролу над свим областима које је поробило. Римљани су држали становнике свих тих земаља као робове и уживали у својим пороцима, иначе би вероватно умрли у досади. Бахатост је била једна од њих. Сексуални разврат чији саставни део су били хомосексуализам, педофилија и некрофилија, су били саставни део декадентног Рима. Као и корупција, и убиства недужних грађана су били део свакодневице Рима.

Али да не би смо отишли превише у ширину: **египатско, римско и грчко царство** су се распали јер су прешли зенит уместо да су се окренули новим, вишим циљевима. **Постали су уморни од ратова и освајања и препустили су се свом егоизму и самозадовољству.** И тако је судбина преузела ток догађаја...

Наравно, ова царства нису била уништена од Бога, већ су се распала сама од себе изнутра! Земље и народи који су тежили слободи, су учинили остало.

Ви се можда питате, зашто о томе пишемо. Па отворите очи и погледајте наш данашњи начин живота, нашу културу, нашу декаденцију. Наша сопствена ароганција и декаденција – политичари и европски државници су нас довели у исту ситуацију у којој су се налазила та велика царства у фази свог пропадања.

Разврат, самопрецењивање, корупција и различите сексуалне изопачености ће Европу... не – они су већ Европу руинирали и довели до руба пропасти.

ЕУ је суодговорна због своје грамзивости за пљачкама, изабљивањима и убиствима у Африци. И отуд су планирани таласи избеглица – да ли ће се радити о милијарди које ће распоредити по различитим земљама, је сувишно питање.

Чињеница је да они долазе.

Први таласи, који се састоје од стотина хиљада избеглица, су већ ту и ЕУ ће на овај или онај начин нестати у следећих 10 година.

Или ће се распасти кроз грађанске ратове или ће бити жртва америчких похотних „игара моћи“.

<https://www.youtube.com/watch?v=aDMZRiYrcuE>

ПРЕВОД: Србин.инфо – Алексеј Миронов

Извор: krisenfrei.de

Објавио: Србин.инфо